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Данило Грујичић - Дошао сам из 
сусједног Ужица, гостопримство и ус-
лови су на нивоу. Мислим да је Више-
град право мјесто за одржавање овак-
вих игара и веома се лијепо осјећамо.

Лука Дошљак - Моја екипа и ја игра-
мо смо дошли из Берана, играмо руко-
мет и морамо да похвалимо све спорт-
ске терен као и исхрану и сам смјештај 
спортиста. Лијепо се осјећамо и нада-
мо се да ћемо поново доћи.

Берја Синановић - Овдје се фено-
менално осјећамо, дошли смо из Сје-
нице и пуни смо утисака, поготово из 
природе, шума и брегова јер смо пла-
нинарке. Одушевљени смо и градом 
као и сви културним програмом.

Матија Стивић - Презадовољни смо 
досадашњим условима, а импресио-
нирани смо спортским теренима. До-
лазимо из Берана и моја екипа игра 
кошарку. И досадашњи резултати нам 
иду на руку тако да смо и због тога за-
довољни.

Анђела Живановић - Долазим из 
сусједног града Бајине Баште. У више-
граду је веома лијепо, данас смо пла-
нинарили и освојим медаљу. Стаза је 
била тешка, али волим природу и иза-
зове и било ми је много лијепо. 

Бојан Кајевић – Већ 19. пут сам на 
играма са тромеђе. Лијепо је поново 
видјети старе пријатеље. Дружимо се 
и на терену, али и ван њега. Смјештај 
је веома добар, као и културни садр-

жаји. Једини проблем је велика врући-
на, тако да би, по мени, термине неких 
утакмица требало помјерити у ве-
черње сате, послије шест.

Дражан Благојевић – Вишеград је 
лијеп и гостопримљив град. Ово су ми 
15. МОСИ, а радује ме што уз старе снаге 
на играма учествује велики број мла-
дих спортиста. Задовољни смо смјеш-
тајем, као и културним догађањима. За 
свакога има понешто. Све похвале ор-
ганизатору.

Миленко Дачевић – Вишеграђани 
су се потрудили да велики број спор-
тиста ових игара младости, послије 22 
године, дочекају са озбиљном и репре-
зентативном спортском инфраструк-
туром. Велики је број терена за мале 
спортове са веома добром логистиком. 
Игре у Вишеграду су права промоција 
позитивних друштвених вриједности, 
јачања пријатељстава и социјалне ко-
хезије. Не изненађује ме љубазност, 
срдачност и гостопримство домаћина 
на сваком кораку. Пратећи садржаји са 
великим музичким имена из региона 
су за сваку похвалу. 

УТИСЦИ ИЗ ВИШЕГРАДА
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Каратисткиња Селена Леканић већ 
шеснаест година ниже 
успјехе, како на репу-

бличком, тако и међународ-
ном нивоу такмичења и по-
носно представља Вишеград и 
своје суграђане широм свије-
та, који јој узвраћају несебич-
ном подршком.

Од ове младе спортист-
киње, рођене 2005. године, 
имали смо прилику да чујемо 
како се постаје прави шам-
пион, али и колико је рада и 
одрицања неопходно да би се 
постигли изузетни резултати 
у каратеу.

На 60. Међуопштинским 
омладинским играма у Више-
граду, Леканићева је као нају-
спјешнији спортиста изабра-
на да подигне заставу Игара 
на јарбол.

Разговор смо започели 
тим актуелним дешавањем 
које је учинило да град на 
обалама ријека Дрине и Рзава 
постане средиште окупљања 
успјешних и младих спорти-
ста који користе МОСИ и за 
дружење и стицање трајних 
пријатељстава, што нам је са-
говорница и потврдила.

„Морам да истакнем да сам била 
препоносна током церемоније свеча-
ног отварања игара, нарочито што сам, 
поред толико успјешних спортиста, 
имала част да баш ја подигнем заставу 
на јарбол у свом граду, гдје сам напра-

вила прве спортске кораке“, каже Лека-
нићева, те наводи да се тај тренутак не 
може ријечима описати и да жели сва-
ком спортисти да доживи такву срећу.

Задржали смо се на теми МОСИ и 
питали је о утисцима са ове спортске 
манифестације.

„Првенствено сматрам да су Игре 
прилика за међусобно дружење, а вје-
рујем да и колеге спортисти дијеле 
моје мишљење. Поред медаља који-
ма сви тежимо, прилика је ово да мла-
дост, спорт и дружење истакнемо у 
први план“, говори Леканићева.

Вишеград је и током овог такми-
чења обрадовала са двије златне ме-
даље и на тај начин поново доказала 
да посвећеност даје резултате.

Истиче да је веома поносна јер су 
мечеви извођени са искусним спорти-
стима са свјетских ранг листа.

Током свих година бављења кара-
теом, подршка, која је за професио-
нално бављење спортом од пресудног 
значаја, никада није изостала.

„Највећа подршка је мој отац, који 
ми је уједно и тренер, као и цјелокупна 
породица, али не могу да не поменем и 

остале који су увијек били уз мене, на-
челника општине Младена Ђуревића, 
предузеће „Хе на Дрини“, као и моје 
драге суграђане који су ми пружали 
неизмјерну подршку у сваком смислу, 
врло често и изван могућности“, наве-
ла је ова златна каратисткиња.

На питање о предностима бављења 
каратеом, Леканићева је истакла да се 
кроз овај спорт поред физичких, раз-
вијају и менталне способности али и 
социјализација.

Присјетивши се својих почетака, 
каже да нису били нимало лаки али да 
је данас захвална што је израсла у до-
брог каратисту.

Када је ријеч о медаљама, Лека-
нићева је потврдила да јој је једно од 
најдражих одличје јуниорске прва-
киње БиХ, које за њу представља по-
четак значајнијег напретка у каријери.

„Управо то такмичење за 
мене је представљало оства-
рење снова, јер сам успје-
ла да се изборим за злато у 
конкуренцији од 64 такмича-
ра, а исте године сам освоји-
ла и бронзану медаљу на Бал-
канском првенству која ми је 
обезбиједила пласман на Ев-
ропско првенство у Финској“, 
подсјетила је она.

Говори да је поносна на 
сваки меч, те да их доживља-
ва као подсјетник да никада 
не посустаје од својих циљева.

Поред осталог, првакиња 
је Балкана за млађе сениоре.

„Уласком у сениорска так-
мичења, схватила сам да сам 
на почетку и да ће тек услије-
дити највећа одличја, а воље 
и мотивације ми не недостаје, 
па желим поручити својим 
суграђанима да очекују још 
много златних медаља“, до-
дала је ова изврсна каратист-
киња.

 Селена је младим људима 
упутила поруку да никада не 
одустају и да прате своје сно-
ве, јер је, каже, она примјер 

како све може да се оствари.
Селена Леканић је и чланица ре-

презентације БиХ већ девет годи-
на, дио је Балканске карате асоција-
ције, вишеструка првакиња Републике 
Српске и БиХ, а поред тога и успјешан 
студент Машинског факултета.

ЗЛАТНА КАРАТИСТКИЊА ВИШЕГРАДА СЕЛЕНА ЛЕКАНИЋ 

ВЈЕРУЈТЕ У СЕБЕ И  
СЛИЈЕДИТЕ СВОЈЕ СНОВЕ
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Сви спортски терени у Вишеграду 
на вријеме и спремно су дочека-
ли почетак 60. Међуопштинских 

омладинских спортских игара (МОСИ), 
истакао је предсједник Извршног од-
бора МОСИ Недељко Перишић.

„Вишеград је у потпуности спрем-
но дочекао спортисте, тренере и број-
не госте. Терени су уређени, поставље-
на је опрема, обезбијеђена логистика 
и све што је неопходно за организацију 
овакве спортске манифестације“, ре-
као је Перишић.

Он је нагласио да је у припрему те-
рена било укључено више јавних уста-
нова и предузећа, те да су Игре добиле 
снажну подршку од Владе Републике 
Српске, као и партнера из „Хидроелек-
тране на Дрини“.

„Уз снажну институционалну и ло-
гистичку подршку, Вишеград је био 
спреман да се представи у најбољем 
свјетлу као домаћин највеће омладин-
ске спортске манифестације“, поручио 
је Перишић.

На Градском стадиону у Вишеграду 

постављена је савремена атлетска ста-
зе са тартан подлогом, која је израђена 
према највишим стандардима међуна-
родне атлетске заједнице.

Радове је изводила Фирма „Ро-
манијапутеви“, а подизвођач је била 

фирма „ДЕО“ из Сарајева.
Подизвођач радова Вехид Адловић 

рекао је да да су користили материјал 
компаније „Коника“, која је број један у 
свијету када је ријеч о спортским под-
логама.

„Стаза је спремна за званична так-
мичења и пружа максималну сигурност 
и удобност спортистима“, нагласио је 
Адловић.

Начелник општине Вишеград Мла-
ден Ђуревић истакао је да је изградња 
ове стазе дио шире стратегије уна-
пређења спортске инфраструктуре и 
побољшања услова за младе спорти-
сте.

„Вишеград је добио модеран спор-
тски објекат који ће служити и клубо-
вима и рекреативцима. Ово је инве-
стиција у здравље, младе и спортску 

будућност града. Већ ове године оче-
кујемо организацију значајних такми-
чења и промоцију атлетике међу дје-
цом и омладином“, рекао је Ђуревић.

Начелник Одјељења за просторно 
уређење и стамбено-комуналне посло-
ве Дејан Крсмановић нагласио је да ра-
дови на уређењу спортског комплекса 
не стају са атлетском стазом. Додао је 
да су у току радови на фасади на згра-
ди Фудбалског клуба „Дрина“, гдје су 
већ замијењени кров и столарија који 
су били стари више од 50 година, а пла-
нирано је и комплетно фарбање три-
бина, постављање нових столице и из-
градња крова изнад трибина.

„Стадион ће бити опремљен ме-
ханизацијом за одржавање травнате 
површине, што ће омогућити лакше и 
квалитетније одржавање терена“, на-
гласио је Крсмановић, те додао да ће 
радови бити настављени након МОСИ.

Ова инвестиција, за коју је Влада 
Републике Српске одобрила два мили-
она КМ, представља значајан корак у 
унапређењу спортске инфраструктуре 
у Вишеграду.

Локални спортски клубови и ре-
креативци сада имају услове за ква-
литетан и безбједан тренинг, као и за 
организацију званичних атлетских так-
мичења.

ИНВЕСТИЦИЈЕ У ЗДРАВЉЕ,  
МЛАДЕ И СПОРТСКУ БУДУЋНОСТ  
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Након што је био веома успјешан домаћин 1976. а по-
том и 1983. Вишеграду је поново припала част да оку-
пи младост тромеђе 2003. године. Сада се то дешавало 

у доста другачијим условима него што је то било претходна 
два пута. Некадашња заједничка држава је престала да по-
стоји, али идеја о такмичењу младих спортиста са подручја 
три некадашње републике, а сада три државе и две ентите-
та, наставила је да егзистира. Након што су игре обновљене 
2001. године, када су се аматери спортисти региона поново 
окупили у Пријепољу, затим наредне године у Бајиној Башти, 
гд‌је је и донесена одлука да домаћин 40. јубиларних МОСИ 
буде Вишеград. Осим Вишеграда на конкурс за организацију 
игара се пријавила и Пљевља. Ипак, делегати Скупштине су 
одлучили да опјевани градић на обалама Дрине и Рзава по-
ново буде организатор МОСИ што је у тадашњим условима 
био прави подвиг руководства општине и спортских енту-
зијаста Андрићевог града. На свечаном отварању такмича-
ре и госте је поздравио начелник општине Александар Са-
вић, који је између осталог истакао: 

„Град у којем ћете боравити наредних дана потрудиће се 
да вам буде добар домаћин и да се осјећате као да се нала-
зите у свом родном мјесту. Потрудили смо се да из Андриће-
вог града понесете најљепше спортске, пријатељске и дру-
гарске, али и емотивне успомене. Да се увијек радо сјећате, 
моста Мехмед–паше Соколовића, Бикавца и нашег лијепог 
града Вишеграда“.

На играма у Вишеграду, које су трајале од 2. до 6. јула, 
учествовале су 23 општине: Пријепоље, Прибој, Поже-
га, Бајина Башта, Чајетина, Косјерић, Нови Пазар, Сјеница, 
Ивањица и Ужице из Србије, Црну Гору су представљали Бе-
ране, Бијело Поље, Пљевља, Колашин, Мојковац, БиХ (Репу-
блику Српску) Фоча, Чајниче, Ново Горажде, Рудо, Рогатица, 
Соколац и град домаћин Вишеград, (Федерација) Горажде и 
Фоча – Устиколина. 

Одржана су такмичења у атлетици, кошарци, рукоме-
ту, одбојци, фудбалу, малом фудбалу, каратеу, стоном тенису, 
стрељаштву, кајаку, шаху, риболову и планинарству. Остаће у 
историји игара уписано и да је дио такмичења одржан и у Ру-
дом (стрељаштво, стони тенис, фудбал) које је било суорга-
низатор смотре спортске младости тромеђе. Иначе, треба ис-
таћи да је Рудо најстарији учесник МОСИ са подручја Републике 
Српске и добило је прилику да на овај начин буде један од до-
маћина игара. Новинари и извјештачи са 40. јубиларних игара 
су имали одличне услове за рад. По први пут на играма у прес 
центру су били инсталирани рачунари и сва нова електрон-
ска опрема што је омогућило изузетно квалитетан рад „седмој 
сили“. Уз све то Вишеград је имао квалитетну спортску инфра-
структуру и све то је допринијело да МОСИ прођу у најбољем 
реду, а спортисти на затварању игара поново задовољни, пуни 
импресија и лијепих успомена отпутују из овог лијепог старог 
града својим кућама, са жељом да се поново једног дана окупе 
на ушћу Рзава у Дрину. И ево након 22. године застава МОСИ се 
завиорила на 60. јубиларним играма, а Вишеград ће сигурно 
још једном потврдити да је град великог срца, младости, спор-
та, културе и добрих домаћина, уосталом као што је то било 
1976, 1983. и 2003. године.

Свеукупни побједник 40. МОСИ је била екипа домаћина 
Вишеград, друго мјесто освојила су Пљевља, а трећи су били 
такмичари Бајине Баште. 

Побједници по гранама спорта: Соколац – атлетика 
(м), Соколац – атлетика (ж), Колашин – кошарка (м), Бије-
ло Поље – кошарка (ж), Вишеград – фудбал (м), Рогатица – 
мали фудбал (м), Прибој – рукомет (м), Вишеград – рукомет 
(ж), Пљевља – одбојка (м), Пријепоље – одбојка (ж), Прибој 
– шах (м), Пљевља – шах (ж), Фоча-Устиколина - стони те-
нис (м), Беране – стони тенис (ж), Вишеград – планинарство 
(м), Бајина Башта – риболов (м), Бајина Башта – кајак (м), 
Пљевља – карате (м), Вишеград – карате (ж).

ВРЕМЕПЛОВ (3)

40. МОСИ – ВИШЕГРАД 2003 - од 3. до 6. јула

НЕЗАБОРАВАН СКУП СПОРТА И МЛАДОСТИ

ЈОШ ЈЕДНА МЕДАЉА ЗА ВИШЕГРАД 

БИЦИКЛИСТИ СРЕБРНИ
Бициклисти Вишеграда екипно су освоји-

ли сребрну медаљу на такмичењу у пла-
нинском бициклизму у оквиру 60. Међу-

општинских омладинских спортских игара /
МОСИ/ у Вишеграду.

Прво мјесто припало је екипи из Новог 
Пазара, док је бронзану медаљу освојила 
екипа из Пљеваља.

У појединачној конкуренцији најбржи је 
био Горан Ћеровић из Пљеваља, друго мје-
сто освојио је Решад Ибрахимовић, а треће 
Еркин Хамидовић, обојица из Новог Пазара.

Трка се возила на кружној стази дужине 
16 километара у два круга, са укупном над-
морском висином од 350 метара.

“Старт трке био је у Осојници, возило се 
према Холујацима и Кабернику, затим на 
Лијеску, а онда се настављало спуштање по-
ред Дома за лица са инвалидитетом на Око-
лиштима до циља у Осојници”, рекао је глав-
ни судија такмичења Владислав Микавица.
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„Задовољна сам учешћем, није 
било прејаке конкуренције. 
Овдје смо више због дружења, 

него због такмичења. Што се тиче са-
мог града, ово је једно од најљепших 
мјеста гдје сам до сад била и због тога 
ми је драго што се МОСИ одржава у Ви-
шеграду“, истакла је Кљајевићева.

Она је напоменула да је очекује ев-
ропске игре до 23 године, које ће бити 
орджане у Норвешкој за десет дана.

„Очекујем добар резултат. Ово је 

само почетак, желим да одем на Олим-
пијске игре“, нагласила је Кљајевиће-
ва.

Кљајевићева је похвалила органи-
зацију игара и позвала младе да буду 
упорни у остваривању својих циљева.

До сада је учествовала на Свјет-
ском првенству у Перуу, на неколико 
европских и балканских првенства.

Кљајевићева студира у Америци, 
захваљујући атлетици која јој је отво-
рила пут за даљи напредак.

КЉАЈЕВИЋЕВА ОБОРИЛА  
РЕКОРД МОСИ У БАЦАЊУ КУГЛЕ

Весна Кљајевић из Мојковца освојила је прво мјесто у бацању кугле  
и поставила нови рекорд МОСИ од 14.74 метара

На 60. јубиларним Међуопштин-
ским омладинским спортским 
играма у Вишеграду, каратисти 

ове општине окитили су се са шест ме-
даља.

Златнo одличјe припало је Селени 
Леканић и Луки Ћуковић. Леканиће-
ва је освојила злато у двије катего-
рије, сениорке-апсолутна и сениорке 
преко 68 кг, док је Ћуковићу припала 
једна златна медаља у категорији се-
ниори-апсолутна и једна бронзана у 

категорији сениори до 67 кг.
Каратисткиња Миа Антић окитила 

се сребрном медаљом у категорији се-
ниорке до 68 кг.

У екипном наступу, вишеградске ка-
ратисткиње освојиле су бронзану ме-
даљу.

Дио тима каратиста општине Више-
град била је и Дијана Чарапић која је 
допринијела освајању бронзане ме-
даље у екипном такмичењу.

ВИШЕГРАДСКИ КАРАТИСТИ СЕ ОКИТИЛИ СА ТРИ ЗЛАТНЕ, ЈЕДНОМ СРЕБРНОМ И ДВИЈЕ БРОНЗАНЕ МЕДАЉЕ

СЕЛЕНА И ЛУКА НАЈБОЉИ

Трочлана екипа вишеградских 
планинарки у саставу Миа Антић, 
Анђела Ласица и Дијана Чарапић, 

освојиле су бронзану медаљу у укуп-

ном пласману у планинарској оријен-
тацији.

Друго мјесто припало је екипи из 
Бајине Баште, док су првопласирани 

тим из Нове Вароши.
Планинарка из Вишеграда, Миа Ан-

тић рекла је новинарима да стаза није 
била нимало лака, али да је срећна 
због освојене медаље.

„Први пут учествујемо на МОСИ у 
планинарској оријентацији. То је јед-
но ново искуство за нас које ћемо 
упражњавати и на наредним играма“, 
казала је Антићева и додала да је пре-
задовољна како су се снашли на те-
рену.

Стаза је била дуга шест километара 
са шест контролних тачки, а учешће је 
узело десет екипа.

Медаље побједницима на градском 
стадиону, уручио некадашњи предсјед-
ник вишеградског друштва „Столац“ и 
планинар Жељко Крсмановић.

ПЛАНИНАРКЕ ИЗ ВИШЕГРАДА ЗАУЗЕЛЕ ТРЕЋЕ МЈЕСТО

ЗЛАТО НОВОЈ ВАРОШИ
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Сандра Бајевић 

- Мој лични утисак, а сигурна сам 
и осталих колега, је да је домаћин 
60. јубиларних игара одлуком да наш 
смјештај буде у хотелу „Вишеград“ 
направио прави потез. Самим тим 
учинио нам је задовољство да има-
мо одличне услове и да све протек-
не у најбољем реду и да понесемо 
најљепше успомене, а да нам МОСИ у 
Вишеграду остану у најбољем сјећању. 
Замислите на овако високим темпе-
ратурама, доласком са спортских те-
рена, предах у природном хладу на 
тараси хотела која има поглед на ча-
робну Дрину и чувену ћуприју. Исхра-
на, хигијена, љубазно и професионал-
но особље разлог је да заокружимо 
предивне утиске о боравку у Више-
граду за време игара , а верујем и убу-
дуће када год се будемо враћали у 
овај град.

Јелена Станишић 

- С правом вјерујем да ће и ове 
МОСИ које се организују по 60-ти 
пут овд‌је у Вишеграду прославити 
успијешно још једу годину заједнич-
ких побједа, спортског духа, дружења, 
младости и љепоте. Организација ига-
ра је на завидном нивоу. Похвалићу и 
особље хотела „Вишеград“ за смеш-
тајне капацитете и услуге. Домаћини 
су пожељели да се осјећамо као код 
своје куће, и заиста је тако. Надам се да 
ћемо и овај пут са собом поњети само 
најљепше успомене. Честитам свима, 
колико организаторима домаћини-
ма, тако и свим спортистима, колега-
ма новинарима који успијевају да дају 
свој масимум, свако у свом домену, у 
овим изузетно врелим данима, када је 
температура ваздуха овд‌је у Вишегра-
ду преко 35 степени а ми се у хотелу 
осјећамо тако пријатно.

Зоран Ђуровић

- Првенствено желим да истакнем 
своју љубав према граду на Дрини и 
Рзаву, као и чињеницу дa сy Више-
грађани одувијек важе за добре до-
маћине - навео је Ђуровић.

Каже да је презадовољан смјеш-
тајем и храном, те да нема ниједну 
замјерку коју би упутио домаћинима.

- Увијек радо долазим у Вишеград 
и сматрам да посједује све оно што 
је човјеку неопходно да би се угод-
но осјећао и своје вријеме провео на 
најквалитетнији начин о хотелу „Ви-
шеград“ и особљу гд‌је смо смјештени 
све најљепше и заслужују све похвале.

Светомир Милутиновић 
- Сагласан сам са утисцима коле-

га да се Вишеград максимално потру-
дио да организује МОСИ, а свима је по-
знато колико је рада и посвећености 

НОВИНАРИ НА МОСИ ПРЕЗАДОВОЉНИ БОРАВКОМ У ВИШЕГРАДУ

ДУХ ЗАЈЕДНИШТВА И ПОНОСА
Јубиларне 60. МОСИ у Вишеграду прати и задовољство акредитованих новинара, 

који су, кажу, одушевљени гостопримством домаћина, хотелским смјештајем  
и богатом гастрономском понудом

ДИЈАНА РАЈИЋ – ШЕФ РЕЦЕПЦИЈЕ ХОТЕЛА „ВИШЕГРАД“

ДИВНО ЈЕ САРАЂИВАТИ СА НОВИНАРИМА
- Заиста нам је велико задовољство што су 

нам гости за вријеме трајања МОСИ новинари 
великог броја медијских кућа из региона. Има-
мо одличну сарадњу од њиховог доласка, нису 
посебно захтјевни и веома су комуникативни 
на обострано задовољство. Чини нас изузетно 
сретним што су задовољни боравком и свим ус-
лугама које им можемо пружити, а посебно што 
нам исказују захвалност и то нам је као угости-
тељима посебна част. Дивно је сарађивати са 
новинарима ових дана, видимо да су сретни и 
задовољни боравком у нашем објекту, а када 
су наши гости задовољни и сретни онда смо ми 
још задовољнији- закључила је Дијана Рајић – 
шеф рецепције хотела „Вишеград“.
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потребно уложити у организацију ове 
велике спортске манифестације. Што 
се тиче нашег боравка у хотелу „Ви-
шеград“ много теже би било пронаћи 
било шта да се упути критика, а веома 
лако да се искажу све похвале - рекао 
је Милутиновић.

Мило Џаковић 

- Очекивали смо љубазне и пријат-
не домаћине, међутим просто нема-
мо ријечи колико смо одушевљени не 
само љубазношћу и гостопримством 
људи у организацији МОСИ,већ и то-
плином свих грађана Вишеграда. На 
улици једноставно нема човјека који 
вам не каже „Добар дан“. Нема ничега 
што би нарушило већ познату и опје-
вану срдачност овог малог града. По-
себно бих похвалио услове које имају 

представници медија. Смјештај у хо-
телу „Вишеград“ је сјајан, а услови за 
рад у прес центру су врхунски. Органи-
зација је на високом нивоу, све функ-
ционише безпријекорно и с посебном 
пажњом према новинарима, што се 
ријетко гд‌је доживи. Велика је ствар 
бити дио ових игара. Овд‌је се осјећа 
дух заједништва и поноса и сигуран 
сам да ћемо имати много лијепих при-
ча да пренесемо грађанима широм 
тромеђе -истакао је Џаковић. 

Амер Рамусовић 

- Успомене још из војничких дана 
вежу ме за Вишеград. Ово су ми треће 
игре у Вишеграду које пратим као но-
винар. И ове, као и на предходне двије 
МОСИ, домаћини су се заиста потруди-
ли да нас угосте на прави начин. По-
себно истичем одличне услове за рад 
новинара и изванредну комуникацију 
са колегиницама из комисије за ин-
формисање на челу са Јованом. Једино 
ми је жао што свечано отварање није 
помјерено бар сат касније, јер због ве-
лике врућине трибине су биле скоро 
празне. Посебно смо захвални органи-
затору за изванредан смјештај у хотелу 
„Вишеград“. Све у свему  наредном ор-
ганизатору МОСИ у Бајиној Башти по-
стављена је висока љествица добре 
организације, а посебно фантастич-
них услова за смјештај и рад новина-
ра. Слично је мишљење и спортиста, па 
већ послије првог дана МОСИ у Више-
граду могу слободно рећи да су у пот-
пуности успјеле у сваком погледу.
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И овај концерт је потврда да се по-
пуларност бенда, који је основан 
1976. године није умањила, те да 

је публика подједнако жељно ишчеки-
вала сваку од њихових препознатљи-
вих композиција.

Са фронтменом овог нишког култ-
ног бенда Ненадом Милосављевићем 
– познатијим као Неша Галија, разго-
варали смо, између осталог, о њиховој 
повезаности са Вишеградом и атмос-
фери у овом граду током МОСИ.

„Морам да истакнем да је Андрић-
град сјајна идеја, а то се видело од тре-
нутка када се правио овај туристички 
комплекс, и управо на тај начин се тре-
ба односити према великим људима 
и важним датумима који су везани за 
нашу историју. Ово место представља 

најелегантнији начин да се оставе 
неки трагови, а да притом не будемо 
навалентни, што и није у нашој приро-
ди“, наводи овај умјетник.

Каже да причу о Андрићграду до-
живљава као господску варијанту, до-
дајући  да је овдје био присутан током 
самих почетака изградње и осјетио ток 
напредовања.

 „Изражавам задовољство што могу 
да видим да је идеја Андрић-
града заживела, а ми ћемо 
увек радо долазити и 
уживати у овом по-
себном граду“, ре-
као је он.

Овај бенд траје 
већ пету деценију, 
а Неша каже да су 
их неке пјесме већ 
надживјеле.

„Велика је радост када видимо 
да млади људи слушају музику попут 
наше, то је знак да су схватили какву 
поруку носимо јер није све тако јед-
ноставно. Веровати у себе је можда 
највећа ствар уз услов да не будемо 
поводљиви. Веровати у свој свет, љу-
бав, а то је можда и најлуђе и најтеже. 
Средина нам стално нуди нешто што 
личи на компромис, али то је у ства-

ри више пристанак на пораз 
и одустајање. Само они 

најхрабрији, који су ве-
ровали у своју идеју и 

видели њену сврсис-
ходност,  истрајали 
су у томе и стиг-
ли тамо где су и 
пошли“, поручио је 
на крају разговора 
Неша Галија.

КОНЦЕРТ

НИШКА БАРКА НА ЊЕГОШЕВОМ 
ТРГУ У АНДРИЋГРАДУ

Уз највеће хитове групе „Галија“ учесници 60. МОСИ али и бројни посјетиоци  
уживали су у Андрићграду у романтичној али и усијаној рокенрол атмосфери
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Када се помену браћа Јелић, људи 
то одмах могу повезати са двоји-
цом умјетника који су персонифи-

кација тог бенда већ дуги низ година: 
Жика и Драги Јелић.

„Вишеград је град који је опеван, 
свима је то познато. Управо је песма о 
овом граду била међу првима која ми 
се допалала када је у питању  нека ста-
ра добра народна музика давних 50-
их година прошлог вијека. Најчувенији 
је по Андрићу који га је на неки начин 
овековечио и сматрам да не постоји 
човек који  иоле жели да буде обавеш-
тен, а да не зна за ово место или бар 
нешто у вези Вишеграда“, испричао је 
бас гитариста Жика Јелић.

Сматра да је привилегија живјети 
у оваквој средини, напоменувши да уз 
добро здравље и прилагодљивост мје-
сту у којем живи, човјек не треба ништа 

више од тога. 
Драги Јелић је рекао да се Андрићев 

град налази на јединственом мјесту и 
да је права туристичка атракција, укљу-

чујући Андрићград, ријеку Дрину, и 
природне љепоте којима је, каже, фас-
циниран.

 „Андрићград је окупио различите 
генерације које уживају у нашем му-
зичком опусу, а посебно истичем да је 
дивно видети младе људе како пажљи-
во слушају оно што радимо и коју пору-
ку им шаљемо“, запажање је пјевача и 
гитаристе овог бенда.

Истиче да му је драго што у Више-
граду није недостајало добре атмос-
фере.

„Надам се да су људи могли да ужи-
вају, а да смо и ми оставили добар ути-
сак. Немојте нигде да журите, уживајте 
у лепоти која вас окружује јер ово што 
ви имате у Вишеграду, у другим мести-
ма се скупо плаћа“ порука је коју су ова 
два сјајна музичара оставили за Више-
грађане уз захвалност организаторима 
на позиву за гостовање у оквиру 60. ју-
биларних Игара.

ОНО ШТО ВИШЕГРАД ИМА,У ДРУГИМ МЈЕСТИМА СЕ СКУПО ПЛАЋА

СНАЖНА ПОРУКА ЈУ ГРУПЕ 
Уз ауторски чист, јасан и мелодичан рокенрол, који је заштитни знак ЈУ групе,  

Вишеград је током трећег дана 60. МОСИ доказао да је стециште сјајне енергије  
коју је употпунио овај култни музички састав
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60. МОСИ
‘’ВИШЕГРАД  2025’’

СРЕДА
02. 07

ЧЕТВРТАК
03. 07.

ПЕТАК
04. 07.

СУБОТА
05. 07.

НЕДЕЉА
06. 07.

АТЛЕТИКА М + Ж Х Х Х

ОДБОЈКА
М X X X

Ж X X X

КОШАРКА
М Х Х Х Х

Ж Х Х

РУКОМЕТ
М Х Х Х

Ж Х Х

СТРЕЉАШТВО
М Х

Ж Х

ШАХ М Х Х Х

СТОНИ ТЕНИС
М Х Х Х

Ж Х Х

ПЛАНИНАРСТВО
М Х

Ж Х

ФУДБАЛ М Х Х Х Х Х

МАЛИ ФУДБАЛ М Х Х Х Х

ОДБОЈКА НА ПЕСКУ
М Х Х

Ж Х Х Х

СПОРТСКИ РИБОЛОВ М Х

БИЦИКЛИЗАМ М Х

КАРАТЕ
М Х

Ж Х

БАСКЕТ  3Х3
М Х Х Х Х

Ж Х Х Х

РАСПОРЕД ТАКМИЧЕЊА  
ПО СПОРТСКИМ ГРАНАМА

РАСПОРЕД ТАКМИЧЕЊА 
ПО СПОРТСКИМ ГРАНАМА

ЗА ОСОБЕ СА ИНВАЛИДИТЕТОМ
‘’ПАРА МОСИ’’

Сва такмичења која су предвиђена за особе са инвалидитетом - ‘’ПAРA MOСИ’’ биће реализована у суботу, 05. јула 2025. 
године.

Контакт особа за ‘’ПАРА МОСИ’’: 
Мирослав Вуковић - +387 65 536 268
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КАРАТЕ

Мушкарци

Борбе апсолутна категорија

Пласман Такмичар Општина Бодови

1. Ћуковић Лука Вишеград 18

2. Марјановић Милош Соколац 16

3. Петрушић Ђорђе Соколац 14

4. Благојевић Стефан Бајина Башта 12

Мушкарци екипно (укупно)

Пласман Општина Бодови

1. Соколац 109

2. Ужице 54

3. Фоча 47

3. Колашин 46

5. Ново Горажде 32

5 Вишеград 32

7. Пљевља 20

8. Бајина Башта 12

9. Прибој 6

Бодови за укупан пласман општина

Пласман Општина Бодови

1. Соколац 102

2. Ужице 87

3. Фоча 73

4. Колашин 60

5. Ново Горажде 43

5. Вишеград 43

7. Пљевља 29

8. Бајина Башта 21

9. Прибој 14

Жене

Борбе екипно

Пласман Општина Бодови

1. Ужице 15

2. Бајина Башта 12

3. Вишеград 10

4. Чајетина 8

5. Пожега 6

Жене екипно (укупно)

Пласман Општина Бодови

1. Ужице 83

2. Вишеград 62

3. Чајетина 52

3. Колашин 52

5. Бајина Башта 44

6. Пљевља 30

7. Соколац 24

8. Пожега 20

9. Ивањица 17

10. Лучани 10

11 Бијело Поље 6

12 Рудо 0

Бодови за укупан пласман општина

Пласман Општина Бодови

1. Ужице 102

2. Вишеград 87

3. Чајетина 73

3. Колашин 60

5. Бајина Башта 48

6. Пљевља 38

7. Соколац 29

8. Пожега 21

9. Ивањица 14

10. Лучани 14

11. Бијело Поље 8

12. Рудо 3

Сједница Скупштине 60. МОСИ „Вишеград 2025“ одржаће се у суботу, 05.07.2025.  
у просторијама Андрићевог института са почетком у 12.00 часова.

Позивају се сви делегати да неизоставно присуствују сједници.

ИСПРАВКА РЕЗУЛТАТА ОД 03.07.2025.
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РЕЗУЛТАТИ ТАКМИЧЕЊА ОДРЖАНИХ У ПЕТАК, 04.07.2025.

АТЛЕТИКА

Мушкарци

3000m

Р.Б. Такмичар Општина Резултат Бодови

1 Зиљкић Кабир Нови Пазар 8:39.06 12

2 Мијаиловић Никола Нови Пазар 8:44.64 11

3 Васиљевић Вељко Ужице 8:59.05 10

4 Хастор Емир Горажде 9:41.74 9

5 Николић Марко Ужице 10:08.80 8

6 Еровић Енес Бијело Поље 10:11.20 7

7 Каришик Анес Пријепоље 12:18.14 6

8 Минић Миљан Прибој 12:32.12 5

9 Каришик Миралем Пријепоље 12:56.37 4

Бодови за укупан пласман општина у атлетици

Пласман Општина Бодови

1. Нови Пазар 23

2. Ужице 18

3. Пријепоље 10

4. Горажде 9

5. Бијело Поље 7

6. Прибој 5

Кугла

Р.Б. Такмичар Општина Резултат Бодови

1 Кањевац Здравко Сјеница 15.87 12

2 Дробњак Ристо Бијело Поље 15.78 11

3 Зорнић Елен Сјеница 13.85 10

4 Папић Тарик Нови Пазар 12.81 9

5 Дамјановић Матија Мојковац 11.94 8

6 Ђаковац Осман Нови Пазар 11.91 7

7 Ђуровић Ратко Соколац 11.44 6

8 Марковић Лазар Бајина Башта 9.67 5

9 Бољанић Иван Соколац 9.43 4

10 Марковић Радоје Бајина Башта 8.70 3

Бодови за укупан пласман општина у атлетици

Пласман Општина Бодови

1. Сјеница 22

2. Нови Пазар 16

3. Бијело Поље 11

4. Соколац 10

5. Мојковац 8

6. Бајина Башта 8

Даљ

Р.Б. Такмичар Општина Резултат Бодови

1 Ћебић Андреј Рогатица 6.83 12

2 Џаковић Стефан Пљевља 6.28 11

3 Томашевић Огњен Ужице 6.11 10

4 Јовановић Дејан Бајина Башта 5.92 9

5 Рабасовић 
Александар Бајина Башта 5.83 8

6 Ивичић Лука Чајниче 5.75 7

7 Зиљкић Хамза Нови Пазар 5.67 6

8 Раовић Милош Прибој 5.60 5

9 Бојовић Мирослав Ужице 5.45 4

10 Биберовић Дарис Нови Пазар 5.25 3

11 Бакмаз Алекса Соколац 4.98 2

12 Грујић Милош Прибој 4.78 1

Бодови за укупан пласман општина у атлетици

Пласман Општина Бодови

1. Бајина Башта 17

2. Ужице 14

3. Рогатица 12

4. Пљевља 11

5. Нови Пазар 9

6. Чајниче 7

7. Прибој 6

8. Соколац 2

200m

Р.Б. Такмичар Општина Резултат Бодови

1 Џаковић Немања Пљевља 23.08 12

2 Бакмаз Алекса Соколац 23.09 11

3 Грујић Милош Прибој 23.24 10

4 Дукадиновић 
Мирослав Ужице 23.43 9

5 Котлаја Урош Пљевља 23.91 8

6 Димитријевић Дарко Ужице 24.84 7

7 Сејдовић Јасмин Нови Пазар 25.19 6

8 Биберовић Дарис Нови Пазар 26.11 5

9 Крстајић Михајло Соколац 26.24 4

10 Миловановић Вук Бајина Башта 26.28 3

Бодови за укупан пласман општина у атлетици

Пласман Општина Бодови

1. Пљевља 20

2. Ужице 16

3. Соколац 15

4. Нови Пазар 11

5. Прибој 10

6. Бајина Башта 3
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4x100м

Р.Б. Општина Резултат Бодови

1 Пљевља 44.66 12

2 Ужице 45.80 11

3 Нови Пазар 46.89 10

4 Горажде 51.60 9

5 Соколац ДНС 0

Бодови за укупан пласман општина у атлетици

Пласман Општина Бодови

1. Пљевља 12

2. Ужице 11

3. Нови Пазар 10

4. Горажде 9

5. Соколац 0

Жене

4x100м

Р.Б. Општина Резултат Бодови

1 Ивањица 49.01 12

2 Бијело Поље 51.43 11

3 Бајина Башта 54.45 10

4 Нови Пазар 54.92 9

5 Соколац 55.09 8

6 Прибој 55.48 7

7 Рогатица 55.50 6

8 Ужице 57.17 5

Бодови за укупан пласман општина у атлетици

Пласман Општина Бодови

1. Ивањица 12

2. Бијело Поље 11

3. Бајина Башта 10

4. Нови Пазар 9

5. Соколац 8

6. Прибој 7

7. Рогатица 6

8. Ужице 5

Штафета Ивањице 4Х100м је оборила рекорд МОСИ и он 
сада износи 49.01

У штафети Ивањице су трчале:
1.	 Тина Петковић,
2.	 Нађа Савић
3.	 Ксенија Мркела
4.	 Сара Ђокић

200м

Р.Б. Такмичар Општина Резултат Бодови

1 Ђокић Сара Ивањица 25.20 12

2 Савић Нађа Ивањица 26.26 11

3 Маџгаљ Александра Бијело Поље 26.94 10

4 Јакшић Јана Соколац 27.64 9

5 Хубанић Амра Бијело Поље 27.96 8

6 Марић Хелена Рогатица 28.52 7

7 Шљука Марија Прибој 28.53 6

8 Таловић Мерјем Пријепоље 28.87 5

9 Шука Јована Соколац 28.95 4

10 Икић Ајша Нови Пазар 29.31 3

11 Колуглија Мејра Пријепоље 29.67 2

12 Грађан Ена Горажде 29.72 1

13 Стевановић Селена Ужице 30.00 0

14 Тутић Ресмија Нови Пазар 30.34 0

15 Тешић Тијана Ужице 30.39 0

16 Јенисијевић Марија Прибој 32.18 0

Бодови за укупан пласман општина у атлетици

Пласман Општина Бодови

1. Ивањица 23

2. Бијело Поље 18

3. Соколац 13

4. Рогатица 7

5. Пријепоље 7

6. Прибој 6

7. Нови Пазар 3

8. Горажде 1

Копље

Р.Б. Такмичар Општина Резултат Бодови

1 Богавац Марија Бијело Поље 47.87 12

2 Лашић Анђелина Мојковац 36.31 11

3 Ковачевић Анђела Соколац 31.90 10

4 Кљајевић Весна Мојковац 31.03 9

5 Јововић Катарина Соколац 30.72 8

6 Петронијевић 
Теодора Бајина Башта 25.54 7

7 Бодирога Соња Бајина Башта 24.61 6

8 Вујошевић Милица Бијело Поље 22.49 5

9 Шљука Марија Прибој 17.63 4

10 Поповић Вера Ужице 17.00 3
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Бодови за укупан пласман општина у атлетици

Пласман Општина Бодови

1. Мојковац 20

2. Соколац 18

3. Бијело Поље 17

4. Бајина Башта 13

5. Прибој 4

6. Ужице 3

Вис

Р.Б. Такмичар Општина Резултат Бодови

1 Буквић Зорана Прибој 183 12

2 Лучић Сара Соколац 178 11

3 Дробњак Анђела Бијело Поље 160 10

4 Крајишник Младена Соколац 155 9

5 Кљајевић Јелена Мојковац 150 8

6 Божовић Ива Прибој 145 7

6 Станковић Нађа Бајина Башта 135 6

8 Раичевић Сташа Бијело Поље 125 5

9 Бојат Ања Рогатица 110 4

Бодови за укупан пласман општина у атлетици

Пласман Општина Бодови

1. Соколац 20

2. Прибој 19

3. Бијело Поље 15

4. Мојковац 8

5. Бајина Башта 6

6. Рогатица 4

Буквић Зорана из Прибоја је оборила рекорд МОСИ у ско-
ку у вис резултатом 183цм.

Троскок

Р.Б. Такмичар Општина Резултат Бодови

1 Дробњак Анђела Бијело Поље 11.68 12

2 Бубања Лара Беране 10.77 11

3 Новаковић 
Анастасија Прибој 10.61 10

4 Карадаревић Нина Бајина Башта 10.47 9

5 Словић Валентина Прибој 10.15 8

6 Радоњић Емилија Соколац 9.78 7

7 Пешић Катарина Рогатица 9.75 6

8 Бојат Ања Рогатица 9.66 5

9 Ерић Уна Бајина Башта 8.10 4

Бодови за укупан пласман општина у атлетици

Пласман Општина Бодови

1. Прибој 18

2. Бајина Башта 13

3. Бијело Поље 12

4. Беране 11

5. Рогатица 11

6. Соколац 7

3000m

Р.Б. Такмичар Општина Резултат Бодови

1 Мушовић Саида Нови Пазар   12

2 Вукајловић Дуња Ужице   11

3 Ћебовић Нерма Нови Пазар   10

4 Супуровић Ана Ужице   9

5 Раичевић Лена Бијело Поље 12:50.27 8

6 Дубак Дивна Бијело Поље 13:17.10 7

7 Јовановић 
Екатарина Соколац 14:10.25 6

8 Јовановић Софија Соколац 15:48.42 5

9 Вукојичић Николета Бијело Поље 13:26.25 0

Прве четири такмичарке електроника није добро еви-
дентирала

Бодови за укупан пласман општина у атлетици

Пласман Општина Бодови

1. Нови Пазар 22

2. Ужице 20

3. Бијело Поље 15

4. Соколац 11

ОДБОЈКА

Мушкарци

Косјерић Бајина Башта 0 2

Пријепоље Фоча 0 2

КОНАЧАН ПЛАСМАН У КВАЛИФИКАЦИОНИМ ГРУПАМА

A

Екипа Поб Пор О И Бод

Бајина Башта 2 0 4 0 4

Бијело Поље 1 1 2 2 2

Косјерић 0 2 0 4 0

Б

Екипа Поб Пор О И Бод

Фоча 2 0 4 1 4

Пријепоље 1 1 2 2 2

Горажде 0 2 1 4 0
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за 5/6 Косјерић Горажде 0 2
ББ 

за 3/4 Бијело Поље Пријепоље 2 0

Жене

Вишеград Фоча 2 0

Пожега Горажде 0 2

Бијело Поље Соколац 0 2

Колашин Пријепоље 0 2

Нови Пазар Чајетина 2 0

Прибој Ивањица 1 2

КОНАЧАН ПЛАСМАН У КВАЛИФИКАЦИОНИМ ГРУПАМА

A

Екипа Поб Пор О И Бод

Вишеград 2 0 4 0 4

Ариље 1 1 2 3 2

Фоча 0 2 1 4 0

Б

Екипа Поб Пор О И Бод

Горажде 2 0 4 0 4

Бајина Башта 1 1 2 2 2

Пожега 0 2 0 4 0

Ц

Екипа Поб Пор О И Бод

Пријепоље 3 0 6 1 6

Бијело Поље 1 2 2 4 2

Колашин 0 3 0 6 0

Соколац 2 1 5 2 4

Д

Екипа Поб Пор О И Бод

Нови Пазар 3 0 6 0 6

Ивањица 2 1 4 3 4

Чајетина 1 2 2 4 2

Прибој 0 3 1 6 0

VI Пожега Бијело Поље 2 0

V Фоча Чајетина 1 2

IV Бајина Башта Соколац 2 1

III Ариље Ивањица 1 2

II Горажде Пријепоље 2 0

I Вишеград Нови Пазар 1 2

КОШАРКА

Мушкарци

Ужице Пожега 55 42

Колашин Бајина Башта 33 25

Вишеград Фоча 38 27

Беране Пријепоље 43 27

Рогатица Косјерић 32 41

Ивањица Чајетина 43 60

Прибој Горажде 22 40

Севојно Чајниче 26 38

КОНАЧАН ПЛАСМАН У КВАЛИФИКАЦИОНИМ ГРУПАМА

A

Екипа Поб Пор Д П Бод

Ужице 3 0 151 102 6

Пожега 2 1 125 120 4

Колашин 1 2 95 114 2

Бајина Башта 0 3 88 123 0

Б

Екипа Поб Пор Д П Бод

Вишеград 3 0 149 112 6

Беране 2 1 128 116 4

Пријепоље 1 2 130 141 2

Фоча 0 3 103 141 0

Ц

Екипа Поб Пор Д П Бод

Косјерић 2 1 142 136 4

Рогатица 2 1 104 103 4

Чајетина 1 2 136 124 2

Ивањица 1 2 133 152 2

Д

Екипа Поб Пор Д П Бод

Чајниче 3 0 130 99 6

Горажде 2 1 130 107 4

Севојно 1 2 110 133 2

Прибој 0 3 100 131 0
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VII Бајина Башта Прибој 27 51

VIII Фоча Ивањица 0 0

VI Пријепоље Чајетина 31 41

V Колашин Севојно 48 43

IV Беране Рогатица 39 37

III Пожега Горажде 36 37

II Вишеград Косјерић 33 44

I Ужице Чајниче 50 34

Жене

Севојно Ужице 25 40

Ивањица Пљевља 45 40

Нова Варош Пожега 24 50

КОНАЧАН ПЛАСМАН У КВАЛИФИКАЦИОНИМ ГРУПАМА

A

Екипа Поб Пор Д П Бод

Ужице 2 0 71 53 4

Љубовија 1 1 55 55 2

Севојно 0 2 49 67 0

Б

Екипа Поб Пор Д П Бод

Пожега 3 0 121 73 6

Ивањица 2 1 111 107 4

Нова Варош 1 2 71 104 2

Пљевља 0 3 77 96 0

за 5/6 Севојно Нова Варош 22 17

за 3/4 Љубовија Ивањица 31 29

РУКОМЕТ

Мушкарци

Пожега Пријепоље 13 21

Пљевља Нова Варош 25 20

Беране Прибој 13 13

Мојковац Ужице 19 15

КОНАЧАН ПЛАСМАН У КВАЛИФИКАЦИОНИМ ГРУПАМА

A

Екипа Поб Нер Пор Д П Бод

Пријепоље 2 0 0 42 29 4

Ариље 1 0 1 34 37 2

Пожега 0 0 2 29 39 0

Б

Екипа Поб Нер Пор Д П Бод

Вишеград 2 0 0 48 39 4

Пљевља 1 0 1 45 47 2

Нова Варош 0 0 2 39 46 0

Ц

Екипа Поб Нер Пор Д П Бод

Прибој 1 2 0 50 42 4

Мојковац 2 0 1 47 47 4

Беране 1 1 1 53 51 3

Ужице 0 1 2 54 64 1

ГРУПЕ ЗА КОНАЧАН ПЛАСМАН

1-3

Пријепоље

Вишеград

Прибој

4-6

Ариље

Пљевља

Мојковац

7-9

Пожега

Нова Варош

Беране

Пожега Нова Варош 11 16

Ариље Пљевља 16 24

Пријепоље Вишеград 20 20

Жене

Бијело Поље Пријепоље 16 25

Прибој Рогатица 10 18

КОНАЧАН ПЛАСМАН У КВАЛИФИКАЦИОНИМ ГРУПАМА

A

Екипа Поб Нер Пор Д П Бод

Пријепоље 2 0 0 51 28 4

Бијело Поље 1 0 1 37 39 2

Беране 0 0 2 26 47 0

Б

Екипа Поб Нер Пор Д П Бод

Мојковац 2 0 0 48 34 4

Рогатица 1 0 1 37 32 2

Прибој 0 0 2 25 44 0
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зa 5/6 Беране Прибој 0 10  ББ

зa 3/4 Бијело Поље Рогатица 10 0 * 

ФИНАЛЕ Пријепоље Мојковац 19 15  

*Прекид, службени резултат

Бодови за укупан пласман општина

Пласман Општина Бодови

1. Пријепоље 68

2. Мојковац 52

3. Бијело Поље 38

4. Рогатица 26

5. Прибој 16

6. Беране 0

ФУДБАЛ

Севојно - Пожега 2:2 (7:8 пен)

Вишеград - Рогатица 2:0

МАЛИ ФУДБАЛ

Севојно Плужине 2 2

Колашин Бајина Башта 1 4

Нова Варош Ново Горажде 6 1

Мојковац Вишеград 4 0

Пожега Чајниче 3 1

Ариље Пљевља 1 1

Чајетина Љубовија 2 1

Калиновик Пријепоље 3 2

КОНАЧАН ПЛАСМАН У КВАЛИФИКАЦИОНИМ ГРУПАМА

A

Екипа Поб Нер Пор Д П Бод

Бајина Башта 3 0 0 14 4 6

Плужине 1 1 1 11 7 3

Севојно 1 1 1 8 9 3

Колашин 0 0 3 3 11 0

Б

Екипа Поб Нер Пор Д П Бод

Мојковац 3 0 0 15 6 6

Вишеград 2 0 1 9 7 4

Нова Варош 1 0 2 13 16 2

Ново Горажде 0 0 3 3 11 0

Ц

Екипа Поб Нер Пор Д П Бод

Пожега 3 0 0 13 4 6

Чајниче 2 0 1 8 4 4

Пљевља 0 1 2 2 8 1

Ариље 0 1 2 4 11 1

Д

Екипа Поб Нер Пор Д П Бод

Калиновик 2 0 1 7 9 4

Чајетина 2 0 1 6 4 4

Пријепоље 1 0 2 6 8 2

Љубовија 1 0 2 9 7 2

VIII Ново Горажде Ариље 5 0 ББ

VII Колашин Љубовија 2 4  

VI Нова Варош Пљевља 2 1  

V Севојно Пријепоље 0 5 ББ

IV Вишеград Чајниче 0  5 ББ

III Плужине Чајетина 0 5 ББ

II Мојковац Пожега  5 3  

I Бајина Башта Калиновик 4  1  

ПЛАНИНАРСТВО
Жене

Р.Б. Општина Вријеме КТ

1. Нова Варош 1:03 6

2. Бајина Башта 1:14 6

3. Вишеград 1:15 6

4. Соколац 1:20 6

5. Ужице 1:30 5

6. Сјеница 1:41 4

7. Чајетина 1:50 3

8. Ариље 1:52 3

9. Бијело Поље 2:00 3

10. Ново Горажде 1:54 2

Бодови за укупан пласман општина

Пласман Општина Бодови

1. Нова Варош 102

2. Бајина Башта 87

3. Вишеград 73

4. Соколац 60

5. Ужице 48

6. Сјеница 38

7. Чајетина 29

8. Ариље 21

9. Бијело Поље 14

10. Ново Горажде 8
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СТОНИ ТЕНИС

Мушкарци

Севојно Нова Варош 0 4

Чајниче Фоча 0 4

Бајина Башта Ново Горажде 3 4

Колашин Сјеница 0 4

Бијело Поље Пљевља 4 0

Ивањица Пожега 4 1

КОНАЧАН ПЛАСМАН У КВАЛИФИКАЦИОНИМ ГРУПАМА

A

Екипа Поб Пор О И Бод

Нови Пазар 2 0 8 2 4

Нова Варош 1 1 6 4 2

Севојно 0 2 0 8 0

Б

Екипа Поб Пор О И Бод

Фоча 2 0 8 0 4

Чајниче 1 1 4 5 2

Вишеград 0 2 1 8 0

Ц

Екипа Поб Пор О И Бод

Сјеница 3 0 12 0 6

Ново Горажде 2 1 8 7 4

Бајина Башта 1 2 7 8 2

Колашин 0 3 0 12 0

Д

Екипа Поб Пор О И Бод

Ивањица 3 0 12 4 6

Бијело Поље 2 1 10 5 4

Пожега 1 2 6 9 2

Пљевља 0 3 2 12 0

Вишеград Бајина Башта 1 4

Севојно Пожега 1 4

Чајниче Ново Горажде 2 4

Нова Варош Бијело Поље 4 2

Фоча Сјеница 4 3

Нови Пазар Ивањица 4 1

Жене

Беране Бајина Башта 4 1

Пожега Фоча 0 4

КОНАЧАН ПЛАСМАН

Екипа Поб Пор О И Бод

Фоча 3 0 12 4 6

Беране 2 1 10 5 4

Бајина Башта 1 2 7 11 2

Пожега 0 3 3 12 0

Бодови за укупан пласман општина

Пласман Општина Бодови

1. Фоча 34

2. Беране 26

3. Бајина Башта 16

4. Пожега 5

ШАХ

Коло 3

Меч Резултат

Бијело Поље Прибој 2 4

Ивањица Рогатица 2 4

Бајина Башта Горажде 4.5 1.5

Мојковац Пљевља 2 4

Колашин Андријевица 1.5 4.5

Коло 4

Меч Резултат

Прибој Ивањница 3 3

Рогатица Бијело Поље 1.5 4.5

Андријевица Бајина Башта 1.5 4.5

Горажде Пљевља 3 3

Колашин Мојковац 1.5 4.5

Коло 5 Меч Резултат

Рогатица Прибој 2 4

Бајина Башта Бијело Поље 3 3

Ивањица Андријевица 6 0

Мојковац Горажде 1.5 4.5

Пљевља Колашин 4.5 1.5

Стрељаштво

Жене
Појединачно

Р.Б. Такмичар Општина Бр. кругова

1 Сара Вуковић Косјерић 184

2 Кристина Поповић Колашин 182

3 Ксенија Јукић Беране 182

4 Беба Дабетић Беране 181

5 Наташа Јездовић Косјерић 179

6 Сара Бајић Ужице 179

7 Сандра Мартић Пљевља 178

8 Мија Антонијевић Колашин 177
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9 Марија Смиљанић Севојно 175

9 Емилија Јовановић Косјерић 175

11 Анђела Гојковић Рогатица 175

11 Марија Гошњић Колашин 175

13 Ена Ђукић Беране 175

14 Сандра Глибетић Севојно 175

15 Ивана Драшковић Рогатица 174

16 Милица Јечменица Пљевља 174

16 Ајша Ћирлија Пљевља 174

18 Љубица Грујичић Ужице 171

19 Луција Радивојевић Соколац 167

20 Славица 
Кузмановић Вишеград 165

21 Тамара Максимовић Соколац 161

22 Милица Бијељанин Рогатица 160

23 Ирина Матовић Ужице 158

24 Јована Николић Севојно 158

25 Хелена Туторић Соколац 155

26 Свјетлана Ђерић Вишеград 134

27 Бранкица 
Трифковић Вишеград 121

ЕКИПНО

Р.Б. Општина Бр. кругова

1. Косјерић 538

2. Беране 538

3. Колашин 534

4. Пљевља 526

5. Рогатица 509

6. Ужице 508

7. Севојно 508

8. Соколац 483

9. Вишеград 420

Бодови за укупан пласман општина

Пласман Општина Бодови

1. Косјерић 102

2. Беране 87

3. Колашин 73

4. Пљевља 60

5. Рогатица 48

6. Ужице 38

7. Севојно 29

8. Соколац 21

9. Вишеград 14

БИЦИКЛИЗАМ

ПОЈЕДИНАЧНО

Р.Б. ТАКМИЧАР ОПШТИНА ВРИЈЕМЕ

1 Горан Церовић Пљевља 54.30

2 Решад Ибрахимовић Нови Пазар 1:03.30

3 Еркин Хамидовић Нови Пазар 1:07.28

4 Бајрам Колашинац Нови Пазар 1:21.10

5 Еимен Голош Нови Пазар 1:27.38

6 Славиша Јовић Вишеград 1:37.05

7 Славиша Врећо Вишеград 1:38.54

8 Дарко Вранић Вишеград 1:53.59

9 Павле Видаковић Вишеград 1:54.00

ЕКИПНО

ПЛАСМАН ОПШТИНА ВРИЈЕМЕ

1 Нови Пазар 3:32.08

2 Вишеград 5:09.58

3 Пљевља ДНФ

4 Бајина Башта ДНС

Бодови за укупан пласман општина

Пласман Општина Бодови

1. Нови Пазар 34

2. Вишеград 26

3. Пљевља 0

4. Бајина Башта 0

ОДБОЈКА НА ПИЈЕСКУ

Мушкарци

Бајина Башта Нови Пазар 0 2

Колашин Фоча 0 2

Пријепоље Бијело Поље 0 2

КОНАЧАН ПЛАСМАН У КВАЛИФИКАЦИОНИМ ГРУПАМА

A

Екипа Поб Пор О И Бод

Нови Пазар 2 0 4 0 4

Ариље 1 1 2 2 2

Бајина Башта 0 2 0 4 0

Б

Екипа Поб Пор О И Бод

Бијело Поље 3 0 6 0 6

Пријепоље 2 1 4 2 4

Фоча 1 2 2 4 2

Колашин 0 3 0 6 0
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за 5/6 Бајина Башта Фоча 1 2

за 3/4 Ариље Пријепоље 2 0

ФИНАЛЕ Нови Пазар Бијело Поље 2 0

Бодови за укупан пласман општина

Пласман Општина Бодови

1. Нови Пазар 68

2. Бијело Поље 52

3. Ариље 38

4. Пријепоље 26

5. Фоча 16

6. Бајина Башта 8

7. Колашин 2

Жене

Пожега Сјеница 0 2

Прибој Нови Пазар 0 2

Пријепоље Нова Варош 0 2

Вишеград Ново Горажде 2 1

Колашин Соколац 0 2

КОНАЧАН ПЛАСМАН У КВАЛИФИКАЦИОНИМ ГРУПАМА

A

Екипа Поб Пор О И Бод

Сјеница 2 0 4 0 4

Ариље 1 1 2 2 2

Пожега 0 2 0 4 0

Б

Екипа Поб Пор О И Бод

Нови Пазар 2 0 4 0 4

Бијело Поље 1 1 2 2 2

Прибој 0 2 0 4 0

Ц

Екипа Поб Пор О И Бод

Нова Варош 2 0 4 0 4

Пријепоље 1 1 2 2 2

Бајина Башта 0 2 0 4 0

Д

Екипа Поб Пор О И Бод

Соколац 3 0 6 0 6

Колашин 2 1 4 2 4

Вишеград 1 2 2 5 2

Ново Горажде 0 3 1 6 0

VI Прибој Бајина Башта 0 2 ББ

V Пожега Вишеград 0 2 ББ

IV Бијело Поље Пријепоље 2 0 ББ

III Ариље Колашин 2 0

II Нови Пазар Нова Варош 2 0

I Сјеница Соколац 2 0

БАСКЕТ 3Х3

Мушкарци

Нова Варош Сјеница 21 17

Ново Горажде Ужице 11 21

Прибој Вишеград 13 21

Чајетина Бајина Башта 10 21

Колашин Ивањица 15 21

Фоча Пријепоље 15 21

Пљевља Пожега 13 20

Чајниче Севојно 0 11

КОНАЧАН ПЛАСМАН У КВАЛИФИКАЦИОНИМ ГРУПАМА

A

Екипа Поб Пор Д П Бод

Нова Варош 3 0 63 35 6

Ужице 2 1 52 46 4

Сјеница 1 2 52 51 2

Ново Горажде 0 3 28 63 0

Б

Екипа Поб Пор Д П Бод

Вишеград 3 0 58 39 6

Бајина Башта 2 1 54 36 4

Прибој 1 2 37 54 2

Чајетина 0 3 36 56 0

Ц

Екипа Поб Пор Д П Бод

Пријепоље 2 1 62 56 4

Ивањица 2 1 59 53 4

Фоча 2 1 49 52 4

Колашин 0 3 49 58 0

Д

Екипа Поб Пор Д П Бод

Пожега 3 0 63 44 6

Пљевља 2 1 52 42 4

Севојно 1 2 37 42 2

Чајниче 0 3 27 51 0
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VIII Чајетина Колашин 13 21  

VII Ново Горажде Чајниче 11 0 ББ

VI Прибој Фоча 11 0 ББ

V Сјеница Севојно 21 17  

IV Бајина Башта Ивањица 11 0 ББ

III Ужице Пљевља 21 20  

II Вишеград Пријепоље 21 11  

I Нова Варош Пожега 17 21  

Жене

Ужице Пожега 13 10

Љубовија Ужице 21 16

Нова Варош Љубовија 20 10

Колашин Пожега 7 19

Ужице Нова Варош 16 19

ПЛАСМАН НАКОН ДРУГОГ ДАНА ТАКМИЧЕЊА

Екипа Поб Пор Д П Бод

Нова Варош 3 0 61 33 6

Ужице 2 2 66 64 4

Пожега 2 1 50 30 4

Љубовија 1 2 41 57 2

Колашин 0 3 28 62 0

РАСПОРЕД ТАКМИЧЕЊА И САТНИЦА ПО СПОРТСКИМ ГРАНАМА 
ЗА СУБОТУ, 05.07.2025.

ОДБОЈКА

М у ш к а р ц и

17.00 ФИНАЛЕ Бајина Башта Фоча О1

Ж е н е

09.00 за 13/14 Колашин Прибој О1

10.15 зa 11/12 Бијело Поље Фоча О1

11.30 зa 9/10 Пожега Чајетина  О1

09.00 зa 7/8 Соколац Ариље О2

10.15 за 5/6 Бајина Башта Ивањица О2

11.30 за 3/4 Пријепоље Вишеград О2

18.15 ФИНАЛЕ Горажде Нови Пазар О1 

КОШАРКА

М у ш к а р ц и

10.00 зa 11/12 Севојно Пријепоље  К2

10.00 зa 9/10 Колашин Чајетина  К1

11.00 зa 7/8 Рогатица Пожега  К2

11.00 за 5/6 Беране Горажде  К1

17.00 за 3/4 Чајниче Вишеград  К1

19.00 ФИНАЛЕ Ужице Косјерић  К1

Ж е н е

18.00 ФИНАЛЕ Ужице Пожега К1 

РУКОМЕТ

М у ш к а р ц и

08.00 Пожега Беране

09.00 Ариље Мојковац

10.00 Пријепоље Прибој

16.00 Нова Варош Беране

17.00 Пљевља Мојковац

18.00 Вишеград Прибој

ФУДБАЛ

11.00 Нова Варош - Пожега Ф2

11.00 Пријепоље - Вишеград Ф1
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МАЛИ  ФУДБАЛ

9.00 зa 15/16 Ариље Колашин  МФ2

9.00 за 13/14 Ново Горажде Љубовија  МФ1

10.00 зa 11/12 Пљевља Севојно  МФ2

10.00 зa 9/10 Нова Варош Пријепоље  МФ1

11.00 зa 7/8 Вишеград Плужине  МФ2

11.00 за 5/6 Чајетина Чајниче  МФ1

17.00 за 3/4 Пожега Калиновик  МФ2

18.00 ФИНАЛЕ Мојковац Бајина Башта  МФ2

СТОНИ ТЕНИС

09.00 за 13/14 Колашин Пљевља Сто 1

09.00 зa 11/12 Севојно Вишеград Сто2

09.00 зa 9/10 Пожега Бајина Башта Сто 3

09.00 зa 7/8 Бијело Поље Чајниче Сто 4

10.30 за 5/6 Нова Варош Ново Горажде Сто 1

10.30 за 3/4 Ивањица Сјеница Сто 4

12.00 ФИНАЛЕ Нови Пазар Фоча Сто 1

ШАХ

10.00         VI    КОЛО

16.00       VII    КОЛО

НАПОМЕНА:  Сви учесници такмичења у шаху су у обаве-
зи да са собом понесу табле са шаховским фигурама и ша-
ховске часовнике.

 

ОДБОЈКА  НА  ПЕСКУ  

Ж е н е

10.00 зa 9/10 Вишеград Бајина Башта

10.30 зa 7/8 Колашин  

11.00 за 5/6 Ариље Бијело Поље

11.30 за 3/4 Соколац Нова Варош

12.00 ФИНАЛЕ Сјеница Нови Пазар

БАСКЕТ 3 х 3

М у ш к а р ц и

09.00 за 15/16 Чајетина Чајниче

09.20 зa 13/14 Колашин Ново Горажде

09.40 зa 11/12 Севојно Фоча

10.00 зa 9/10 Сјеница Прибој

10.20 зa 7/8 Пљевља Ивањица

10.40 за 5/6 Ужице Бајина Башта

11.00 за 3/4 Нова Варош Пријепоље

11.20 ФИНАЛЕ Пожега Вишеград

Ж е н е

12.00 Пожега Нова Варош

12.20 Љубовија Колашин
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Сва такмичења која су предвиђена за особе са инвалидитетом – ‘’ПАРА МОСИ’’ биће реализована у суботу, 05. јула 2025. 
године према следећем распореду:

СУБОТА, 05. ЈУЛ

СПОРТСКА ГРАНА МЕСТО ОРГАНИЗОВАЊА ВРЕМЕ ОРГАНИЗОВАЊА

СТРЕЉАШТВО

Такмичење се одржава у просторији
Хидроелектране – Незуци

(на уласку у Вишеград
из правца Рогатице)

13.00

ШАХ Дом културе 12.00

ПИКАДО Градски стадион у Вишеграду 15.00

АТЛЕТИКА
100 м.   М и Ж
Кугла   М и Ж

Градски стадион у Вишеграду 15.00

СПОРТСКИ РИБОЛОВ
Риболовачка стаза

 у насељу Душче 
      (испод Хидроелектране)

11.00

НАПОМЕНА: Медаље ће бити уручене на спортским борилиштима по завршетку такмичења.

Контакт особе за ‘’ПАРА МОСИ’’:
Мирослав Вуковић:  +387 65 536 268

РАСПОРЕД ТАКМИЧЕЊА 
ПО СПОРТСКИМ ГРАНАМА

ЗА ОСОБЕ СА ИНВАЛИДИТЕТОМ 
‘’ПАРА МОСИ’’ 

1. Атлетика - Жељко Делић (065/727-600)

2. Кошарка - Илија Видаковић (065/453-867)

3. Одбојка - Одбојка на пијеску - Јово Сарић (065/710-454)

4. Рукомет - Чедо Гузина (065/923-943)

5. Фудбал - Дејан Крсмановић (065/594-057)

6. Мали Фудбал - Филип Филиповић (066/819-834)

7. Риболов - Саша Којић (065/529-031)

8. Планинарство - Братислав Антић (065/420-737)

9. Стони тенис - Нада Кујунђић (065/721-220)

10. Шах - Санела Кукуљац (+381/645434934)

11. Стрељаштво - Здравко Шубара (065/951-434)

12. Карате - Обрад Гејак (065/838-989)

13. Бициклизам - Игор Мучибабић (065/719-836)

14. Баскет 3X3 - Немања Станимировић (066/366-586)

РУКОВОДИОЦИ ТАКМИЧЕЊА



2760. МОСИ ВИШЕГРАД 2025.

1. Недељко Перишић, предсједник,
2. Игор Ђуревић, члан
3. Младен Кнежевић, члан,
4. Дарко Андрић, члан,
5. Марко Милисављевић, члан,
6. Миљан Бабић, члан,
7. Јадранко Јањић, члан,
8. Дејан Крсмановић, члан,
9. Марко Миличевић, члан,
10. Марко Никитовић, члан,

 11. Лазо Чаркић, члан,
12. Јована Боровчанин-Ђуревић, члан,
13. Српко Баранац, члан
14. Богдан Марић, члан,
15. Марко Ристић, члан.
16. Бојан Кешић, члан,
17. Марко Савић, члан,
18. Срђан Обрадовић, члан,
19. Стефан Лакић, члан.

ОРГАНИЗАЦИОНИ ОДБОР  
МОСИ „ВИШЕГРАД 2025“

Организациони одбор броји 19 чланова, од којих је један предсједник Организацио-
ног одбора и два потпредсједника. У Организациони одбор именују се:

1.	 Недељко Перишић, предсједник Извршног одбора,
2.	 Миљан Бабић, потпредсједник Извршног одбора,
3.	 Дејан Крсмановић, предсједник Комисије за из-

градњу потребне инфраструктуре,
4.	 Јадранко Јањић, предсједник Комисије за организа-

цију такмичења и набавку спортске опреме,
5.	 Бранислав Андрић, предсједник Комисије за смјеш-

тај и исхрану,
6.	 Јована Боровчанин Ђуревић, предсједник Комисије 

за информисање и издавање Службеног Билтена,
7.	 Младен Кнежевић, предсједник Комисије за дочек и 

испраћај гостију,
8.	 Ана Божић, предсједник Комисије за правна пи-

тања,
9.	 Лазо Чаркић, предсједник Комисије за изглед и 

уређење града,
10.	 Снежана Ђуровић, предсједник Комисије за здрав-

ство,

11.	 Марко Миличевић, предсједник Комисије за мар-
кетинг,

12.	 Горан Сусловски, предсједник Комисије за безбјед-
ност,

13.	 Срђан Обрадовић, предсједник Комисије за култур-
но забавни програм,

14.	 Бранка Марковић, предсједник Комисије за отва-
рање МОСИ игара,

15.	 Милан Јакшић, предсједник Комисије за материјал-
но финансијске послове,

16.	 Марко Никитовић, предсједник Комисије за органи-
зацију послова ангажованих волонтера,

17.	 Драгана Зечевић, предсједник Комисије за смјештај 
у средњој школи,

18.	 Тања Јевтић Рацковић, предсједник Комисије за 
смјештај у основној школи,

19.	 Невена Марковић, секретар Извршног одбора.

ИЗВРШНИ ОДБОР МОСИ „ВИШЕГРАД 2025“
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ОПШТИНА
БРОЈ ПРИМЕРАКА

Бр. 1 Бр. 2 Бр. 3 Бр. 4 Бр. 5 Бр. 6

1. Андријевица 3 3 3 3 3 3

2. Ариље 8 8 8 8 8 5

3. Бајина Башта 15 15 15 15 15 10

4. Беране 8 8 8 8 8 5

5. Бијело Поље 12 12 12 12 12 5

6. Вишеград 20 20 20 20 20 20

7. Горажде 5 5 5 5 5 5

8. Ивањица 8 8 8 8 8 5

9. Калиновик 2 2 2 2 2 2

10. Колашин 15 15 15 15 15 5

11. Косјерић 5 5 5 5 5 5

12. Лучани 4 4 4 4 4 4

13. Љубовија 4 4 4 4 4 5

14. Мојковац 7 7 7 7 7 5

15. Нова Варош 10 10 10 10 10 5

16. Нови Пазар 8 8 8 8 8 5

17. Ново Горажде 7 7 7 7 7 5

18. Плужине 2 2 2 2 2 2

19. Пљевља 15 15 15 15 15 5

20. Пожега 15 15 15 15 15 5

21. Прибој 15 15 15 15 15 5

22. Пријепоље 15 15 15 15 15 5

23. Рогатица 10 10 10 10 10 5

24. Рудо 6 6 6 6 6 5

25. Севојно 7 7 7 7 7 5

26. Сјеница 8 8 8 8 8 20

27. Соколац 10 10 10 10 10 5

28. Ужице 12 12 12 12 12 5

29. Фоча 7 7 7 7 7 5

30. Чајетина 8 8 8 8 8 5

31. Чајниче 8 8 8 8 8 5

32. Стални комитет 15 15 15 15 15 15

33. Pres centar 40 40 40 40 40 40

34. Руководиоци такмичења по спортским гранама 25 25 25 25 25 25

35. Руководство такмичења 15 15 15 15 15 15

36. Архива 10 10 10 10 10 10

37. Остали 16 16 16 16 16 29

С В Е Г А : 500 400 400 400 400 200
	

ДИСТРИБУЦИЈА СЛУЖБЕНОГ БИЛТЕНА   
60. МОСИ  ‘’ВИШЕГРАД  2025’’
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БИЛТЕН ДАН ИЗЛАСКА ТИРАЖ НАЧИН ДИСТРИБУЦИЈЕ

Број 1 25. 06. 2025. 500 Доставља се општинама

Број 2 03. 07. 2025. 400
Представници општина преузимају 
припадајући број примерака 
у просторијама pres centra 
од 07.30 сати

Броj 3 04. 07. 2025. 400

Број 4 05. 07. 2025. 400

Броj 5 06. 07. 2025. 400

Брoj 6 07. 07. 2025. 200 Доставља се општинама поштом

ДИНАМИКА ОБЈАВЉИВАЊА СЛУЖБЕНОГ  
БИЛТЕНА 60. МОСИ ‘’ВИШЕГРАД  2025’’

•	 Позивни број за Вишеград +387 (0) 58 

•	 ЈКП Водовод +387 (0) 58620112

•	 Хитна помоћ +387 (0) 124

•	 ЈКП Комуналац +387 (0) 58630261

•	 Полиција +387 (0) 122

•	 Комунална полиција +387 (0) 58620108

•	 Ватрогасци +387 (0) 123

•	 ТО Вишеград +387 (0) 58620821

•	 Општина Вишеград +387 (0) 58 620 586

•	 Културни центар +387 (0) 58620271

•	 Дом здравља +387 (0) 58620661

•	 Спомен учионица +387 (0) 58620271

•	 Полицијска станица +387 (0) 58620 346

•	 Андрићев институт +387 (0) 58620921

•	 Галерија Лубарда +387 (0) 58620912

•	 Градска галерија +387 (0) 65747894

•	 Народна библиотека +387 (0) 58620378 

ВАЖНИ ТЕЛЕФОНИ

ИЗДАВАЧ: 
Организациони одбор 60. МОСИ „ВИШЕГРАД 2025“
ЗА ИЗДАВАЧА:
Начелник општине Младен ЂУРЕВИЋ
ГЛАВНИ  И ОДГОВОРНИ УРЕДНИК:
Јована БОРОВЧАНИН ЂУРЕВИЋ
РЕДАКЦИЈА:
Славиша ВУКАШИНОВИЋ, Драган ПЕЈИЋ, Радоје 
ТАСИЋ, Милица КУСМУК, Бранка МАРКОВИЋ, 
Данко ЈЕВЂЕВИЋ, Оља МАРКОВИЋ
ФОТОРЕПОРТЕР:
Маријана СИМАНИЋ, Сенко ЖУПЉАНИН,  

Туристичка организација Вишеград
ТЕХНИЧКИ УРЕДНИК:
Control Dizajn Studio, Драган Симић
СТРУЧНА ПОМОЋ У ИЗРАДИ БИЛТЕНА:
Мирослав Ристовић
ОБРАДА ПОДАТАКА:
Добрислав Ујић
ШТАМПА: 
Штампарија Рогатица
ТИРАЖ:
500 комада

Електронско издање: www.opstinavisegrad.com 

БИЛТЕН 2
СЛУЖБЕНО ГЛАСИЛО 60. МОСИ „ВИШЕГРАД 2025“
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